

合肥



黑色轮椅图案指示无障碍公厕

近日,合肥老城区不少公厕的指示牌上增加了一个黑色轮椅的图案,指示着经过无障碍改造的公厕。据悉,已改造的有帽厂公厕、环城公园公厕、图书城公厕、师范附小公厕、六中西公厕。

瑞廷 王飞 记者 徐涛文/图

合肥四宗地今日出让

业内人士分析,政府大量供地可缓解高房价

星报讯(记者 任金如) 11月份以来,合肥土地市场进入供应“高潮期”。17日,合肥将对外出让4宗“自家地”,区域涉及该市高新区、蜀山区和瑶海区,总面积高达361.97亩,4宗地的起拍总价超过10亿元。

最大一块地 可盖2000多套普通住宅

合肥市此次推出的4宗地,分布在该市蜀山区、高新区和瑶海区三个区域,其中位于高新区的地块成为出让“重头戏”。

编号为“N-5”的纯住宅用地,因其原

为飞歌空调厂地,而成为此次出让地块的“明星”。该地块位于黄山路与科学大道交口西北角,南临城市主干道黄山路,东至科学大道,西至科大鲁能、省林业厅,北到华亿科学园,与大蜀山美景毗邻。地块总出让面积高达101.27亩,在此次出让的4宗地中最大。按照套均90平方米的建筑面积计算,未来可提供2000多套普通住宅。

有业内人士表示,合肥很多区域地块的售价一直居高不下,甚至部分热点区域已接近万元/平方米。政府大量供地可以一定程度上缓解房价居高不下的情况。但另

一方面,如果仅靠政府供地来平抑房价,不但远水解不了近渴,而且还可能引发新一轮的“囤地潮”。

小地块 或成为争抢热点

编号“W1004”的地块位于省城樊洼路与泉山路交口西北角,在本次出让地块中面积最小,但起拍价最高,折合楼面地价为1878元/平方米。从地理位置来看,该地块东至泉山路,南至樊洼路,西至中天蓝山小区,北至规划道路,总面积2925

亩,规划用途为居住,分A、B两个地块出让。目前,该地块周围居住氛围浓厚,有金色池塘、中天蓝山等成熟小区,而距离该地块不足1公里的位置,则是福乐门国际广场。

随着长江西路高架的顺利通车,高新区、大蜀山附近的“洼地效应”被广泛关注,很多大牌房地产开发企业或纷纷前往该区域调研考察,或在此已有高端项目。业内人士表示,西高架效应非常明显,再加上此地块出让面积相对较小,或成为此次拍卖争夺较为激烈的地块。

车子进公园 罚款或增10倍

广场、游园内卖艺、兜售、游泳等均面临重罚

星报讯(记者 祝亮) 今后,机动车辆、非机动车再驶入合肥市的公园、广场,在广场、游园内杂耍卖艺、兜售物品,都可能面临高于过去10倍的罚款。记者昨日从合肥市政府法制办获悉,该市拟对《合肥市城市广场游园管理办法》有关条款进行修改。

按现在规定,在广场游园内露宿,处以20元以下罚款;机动车在广场游园内行驶、停放,处以50元以下罚款;非机动车在广场游园内行驶、停放,处以5元罚款;在广场游园内杂耍卖艺、兜售物品,处以5元罚款;在广场游园内洗涤、游泳,处以20元以下罚款。部分条款拟修改如下:机动车在广场游园内行驶、停放的,罚款金额增加为100~500元;非机动车在广场游园内行驶、停放的,罚款金额增加为50元;在广场游园内杂耍卖艺、兜售物品的,罚款金额增加为50~100元;在广场游园内洗涤、游泳的,罚款金额改为20~100元。

迁户口,不用再跑市公安局了

合肥市下放20多项审批权

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市政府法制办获悉,2010年度合肥市本级行政审批项目、行政权力清理工作已经完成。其中,有21项行政许可项目被下放,这些审批项目将由过去的市级主管部门全部移交到县、区一级主管部门。有4项非行政许可审批项目被下放,均由市公安局下放到县公安局、区公安分局或派出所。

下放的部分行政许可项目包括:

互联网上网服务营业场所经营许可;1000人以上5000人以下大型群众文化体育活动安全许可;养犬许可;普通初级中学、小学、各类中等及中等以下非学历教育培训机构审批;公章刻制业特种行业许可证核发;烟花爆竹运输许可证核发;开办涉及人身安全和公共安全的体育经营项目审批;职业介绍机构资格认定。

下放的4项非行政许可审批项目(全部集中在公安部门):

户口迁出、迁入登记;变更姓名审批;暂住证核发;变更更正户口登记内容。

爱车脏了只需一分钟就“闪闪惹人爱”

第54届“汽保展”昨日在安徽国际会展中心开幕

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 昨天,第54届全国汽车保修检测诊断设备(秋季)展览会(以下简称“汽保展”)在安徽国际会展中心开幕,爱车的朋友们可千万不要错过此次机会,赶快来为心爱的“宝驹”淘淘宝吧。

快 “大力”洗车机一小时洗80辆车

记者昨天在展会现场看到,一种“大

块头”洗车机器,洗一辆车用时还不到一分钟,一小时能将80辆脏兮兮的车洗得干干净净!据工作人员介绍,这种洗车机是纯电脑操作,洗车时通过链条将汽车按顺序拉进洗车隧道里,水就会从四面八方的排水孔喷涌而出,不到一分钟的时间,再被链条拉出来的爱车就干净无比了。洗车不但快,收费也不贵,洗一辆车也就15元左右。

奇 超声波给发动机“洗澡”

超声波也能用作清洗剂?记者在汽保会现场就看到了这样的机器。据介绍,清洗发动机是汽车美容行业里令人头疼的一件事,常常有很多人清洗不到的死角,而超声波清洗设备只需加上自来水和清洁剂,在超声波的作用下,短短20分钟一个发动机就可以舒舒服服地“洗澡”了。

设计改变生活 居然成就完美

“居然之家杯”合肥市首届家装设计互动大赛即将拉开序幕

2010年11月18日,合肥市首届家装设计互动大赛将绚丽登场。本次活动由居然之家合肥店和市场星报社联合举办,合肥论坛、合肥设计师网、百瑞家居网、万家热线四大网络媒体协办,旨在进一步提高合肥市的家装设计水平,为我市家装有需求的业主提供多层次全方位选择的平台,同时也为更多的家装设计师提供表现自我、互相交流的空间。

报名比赛

据了解,凡在省装饰协会或市装饰协会注册的三级以上家装企业和家装设计爱好者均可参加本次设计互动大师。此次比赛共分三个阶段:前期准备阶段、征稿阶

段、作品展播阶段。即日起到11月底,选手和业主可在在此期间进行报名参赛。报名电话为:0551-7136990、0551-2990030。

比赛过程

即日起到11月28日为大赛的征稿阶段。在这个阶段里,首先由网友和开发商提供比赛用的户型图,之后设计师根据户型图来参与设计本次比赛。网友提供户型图分为电话报名与网上报名两种方式。第一种电话报名(报名号码为7136990、2990008。户型图送交地点:合肥市永红路10号市场星报社二楼家装部和居然之家一楼服务台)。第二种网上报名:在四大网站

论坛注册后,登陆论坛,在本活动专区直接发帖报名同时提交户型图。网友上传户型图后,应通过论坛短信告知论坛管理员详细的联系方式,以方便组委会联系,必要时组织设计师实地勘测。

同时愿意参加本次活动的开发商可将自己的特色户型(或将尾房纳入)送至市场星报社二楼家装部。(如果房源过多,采取按面积和户型将房源分为精致设计、一般设计、户型点评三种)

各装饰公司收到通知后,参赛设计师于12月5日前自由选择好网友上传的户型进行设计,并通过论坛短信告知论坛管理

员,然后按照规定的时间期限上传设计方案。参赛的设计师须提交的设计方案包括:平面布置图1张,效果图若干,详细的说明文字。并在12月10日前将设计方案传大赛组委会办公室(市场星报社二楼家装部)。

作品展播

大赛组委会办公室按照参赛装饰公司或个人交稿的先后顺序,对参赛作品进行编号,然后进行作品的展播。作品展播分为实地作品展播和网络作品展播。展播期间将进行“家装设计大赛我最喜爱的作品”评选活动,比赛主办方会抽取部分参与评选活动的网友或业主给予奖励。

会计从业资格证考前培训
小班教学、代办网上报名、摄像、交费
电话:0551-2111515 2111115 地址:合肥职工科技学院胜利路10号(新亚大酒店南侧)

文瑞教育 个性化课外辅导
中小学名师1对1
一线教师 精准学科分析 考点定向突破
小学至高三
博物馆、胜利广场、贵池路、寿春中学、南七。报名热线:2363072

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濉溪路兰亭园1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889